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                Вопросы к зачету с оценкой:  

 

1. Выберите I этап в процессе экономической интеграции:            

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. зона свободной торговли                                                              

2. таможенный союз 

3. общий рынок 

4. монетарный и политический союз 

2. В международном разделении труда развитые страны в основном 

специализируются на экспорте: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. высоких технологий                                                                        

2. рабочей силы 

3. энергоносителей 

4. продовольствия 

3. Всемирная торговая организация (ВТО) это: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. международная организация  

2. международный договор 

3. совокупность международных договоров 

4. международный ежегодный форум 

4. В чем состоят положительные последствия деятельности ТНК в принимающей 

стране: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. ускорение экономического роста на базе новых технологий       

2. сокращение возможностей инвестирования в приоритетные отрасли национальной 

экономики 

3. сужение налоговой базы страны 

4. падение занятости населения в отраслях промышленности 

5. Выберите ложное утверждение. Россия на современном этапе выступает как: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. страна-донор дешевой рабочей силы                                           

2. страна-реципиент дешевой рабочей силы 

3. страна-донор высококвалифицированной рабочей силы 

4. страна, проводящая политику ассимиляции 
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6. Внешняя торговля страны, это: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. совокупность мирового объема экспорта и импорта                  

2. торгово-экономические отношения одной страны с другими странами 

3. торгово-экономические отношения многих (нескольких) стран 

4. совокупность суммы экспорта и импорта одной страны 

7. Преимущества, получаемые страной только в результате того, что она вступила в 

торговые отношения с другой страной, называются: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. выигрышем от обмена 

2. выигрышем от специализации 

3. выигрышем от эффекта масштаба 

4. условием торговли 

8. В результате развития международной торговли потребители: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. страны – импортера выигрывают 

2. страны – импортера проигрывают 

3. страны – экспортера выигрывают 

4. страны – импортера и страны – экспортера выигрывают 

9. Первой теорией международной торговли была: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. теория меркантилизма 

2. теория сравнительных преимуществ 

3. теория абсолютных преимуществ 

4. теория конкурентных преимуществ 

10. Смысл парадокса Леонтьева заключается в: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. несоответствии реальных фактов теоретическим положениям теории Хекшера-

Олина 

2. отказе от использования труда в качестве единственного фактора производства 

3. невозможности объяснить торговлю между странами, одна из которых не обладает 

абсолютным преимуществом в производстве какого-либо товара 

4. нарушении принципов сравнительных преимуществ в совместной торговле 

11. По теории «жизненного цикла продукта» преобладание крупносерийного 

производства и ценовой конкуренции характерно для стадии: 



 4 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. зрелость 

2. внедрение 

3. упадок 

4. рост спроса 

12. Нетарифные методы регулирования торговой политики являются наиболее 

распространенными в настоящее время потому, что они: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. не регулируются международными соглашениями 

2. являются дополнительным налоговым бременем 

3. относятся к либерализации торговли 

4. не влияют на рыночный механизм 

13. Таможенная пошлина – это: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. обязательный взнос взимаемый таможенными органами 

2. направление экспортно-импортных потоков 

3. справедливая цена, складывающаяся на открытом рынке 

4. нетарифный метод регулирования внешней торговли 

14. К административно устанавливаемым условиям ввоза товаров не относится: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. требование продаж товара по демпинговым ценам 

2. квоты 

3. требования к содержанию отечественных комплектующих 

4. стандарты качества 

15. Денежная выплата, направленная на поддержку национальных производителей и 

косвенную дискриминацию импорта, называется: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. субсидия 

2. квота 

3. демпинг 

4. лицензия 

16. Международное перемещение капитала приводит к: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. увеличению совокупного мирового производства 

2. сокращение совокупного мирового производства 
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3. кризису мирового производства 

4. неизменности объема совокупного мирового производства 

17. В каких странах происходит стремительный рост населения: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Западной Европы 

2. СНГ 

3. Азии 

4. США и Канады 

18. Деятельность ВТО осуществляется через: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. многосторонние переговоры (раунды)                                                             

2. специализированные учреждения 

3. специализированные фонды 

4. региональные комиссии 

19. Единое экономическое пространство – это: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. введение наднациональных институтов 

2. введение совета глав государств 

3. введение советов министров 

4. превращение наднациональных органов управления в центральные органы 

управления 

20. Евродолларом будет считаться вклад: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. американской компанией во французском банке, осуществляемый в долларах 

2. французской компанией в американском банке в долларах США 

3. не имеет значения 

4. французской компанией в американском банке в евро 

 


